
Résultats enquête de satisfaction



Accueil général de la
formation

Trés bien Bien Moyen

Accueil général

600 

400 

200 

0 



Équipement
Trés bien Bien Moyen Médiocre

Équipement

400 

300 

200 

100 

0 



Objectifs de formation
Trés bien Bien Moyen

Objectifs de formation

600 

400 

200 

0 



Respect du contenu
Trés bien Bien Moyen Médiocre

Respect du contenu

500 

400 

300 

200 

100 

0 



Contenu de la formation
Trés bien Bien Moyen Médiocre

Contenu de la formation

500 

400 

300 

200 

100 

0 



Échanges formateur
Trés bien Bien Moyen Médiocre

Contenu de la formation

600 

400 

200 

0 



Pédagogie formateur
Trés bien Bien Moyen

Pédagogie formateur

600 

400 

200 

0 



Atteintes des objectofs
Trés bien Bien Moyen

Pédagogie formateur

600 

400 

200 

0 



Satisfaction générale
Trés bien Bien Moyen Médiocre

Pédagogie formateur

500 

400 

300 

200 

100 

0 



Formateurs 



Accueil
Trés bien Bien Moyen

Accueil

30 

20 

10 

0 



Équipement
Trés bien Bien Moyen

Équipement

25 

20 

15 

10 

5 

0 



Cadre confort
Trés bien Bien Moyen

Cadre/confort

25 

20 

15 

10 

5 

0 



Homogénéité du groupe
Trés bien Bien Moyen

Homogénéité du groupe

25 

20 

15 

10 

5 

0 



Niveau des stagiaires
Trés bien Bien Moyen Médiocre

Niveau des stagiaires

40 

30 

20 

10 

0 



Adéquation programme/Public
Trés bien Bien Moyen

Adéquation programme/public

25 

20 

15 

10 

5 

0 



Avez-vous pu présenter la totalité du programme
aux stagiaires ?

Oui
95.3%

non
4.7%



Pensez-vous que le programme nécessite d’être
réadapté par rapport à de nouveaux besoins ?

non
69.8%

Oui
30.2%


